
Vážení zákazníci,
jmenuji  se  Vít  Malkus a  jménem cestovní  kanceláře  Čedok Vás vítám na zájezdu do Maroka.  

Cestuji s Vámi jako průvodce zájezdu (tour leader), ve městech a po památkách nás budou provázet 
průvodci lokální (local guide). Během akce Vám budu věnovat náležitou péči, pomáhat jazykově, 
technicky  organizovat  a dohlížet,  aby  objednané  služby  byly  v pořádku.  Dle  možností,  během 
transferů, Vás budu informacemi v souladu s mezinárodními licencemi průvodce v cestovním ruchu 
seznamovat s charakteristikami a zajímavostmi země a oblastí, po kterých cestujeme.

Budu Vám k dispozici v případě nouze. Z přílohy níže si prosím uložte nouzové číslo do Vašeho 
mobilního telefonu. Rozdám Vám jej také na lístku, ten prosím vložte do Vaší peněženky či pasu 
a vše důkladně opatrujte před ztrátou či krádeží. Uvedené číslo je Vám k dispozici v době průběhu 
zájezdu.

V podkladech  k  zájezdu  (web  www.apimalkus.cz/podklady/)  naleznete  ke  vzdělávacím účelům 
mapky středů měst s vyznačením nejdůležitějších pamětihodností. Doporučuji mapky stáhnout do 
Vašich chytrých zařízení, můžeme s nimi pracovat, zejména pro usnadnění orientace v centrech 
měst. 

Na  webových  stránkách  (www.apimalkus.cz/podklady/)  se  také  nachází  QR  kód  pro  vstup  do 
Whatsapp  nástěnky,  kam  se  v případě  Vašeho  zájmu  můžete  přihlásit  k  odběru  informací. 
O připojení můžete také osobně požádat.

Na  základní  vstupné  do  historických  objektů  a  spropitné  za  skupinu  místnímu  personálu  – 
průvodcům, řidičům, příp. recepčním, číšníkům atp. od Vás vyberu v hotovosti, v souladu s pokyny 
k zájezdu, 115 Euro. 
Vybavte  se  také  dostatečnou  hotovostí  pro  osobní  nákupy  –  karty  jsou  akceptovány  omezeně. 
Směna mezinárodních valut bude možná na více místech v době průběhu zájezdu.

V Maroku prosím nepijte nepřevařenou vodu z kohoutku. Přiletíme večer, pro váš klid, komfort 
a rychlé ubytování po příletu, si do odbavovaného zavazadla můžete rovnou přibalit malou balenou 
vodu. Dále si balenou vodu budete moci bez problémů během průběhu programu zakupovat.

Zejména do religiózních objektů respektujte prosím pravidla střídmého oblékání (dámy zahalení 
a zakrytá  ramena,  pánové  dlouhé  kalhoty).  V době  Ramadánu  je  také  vhodné  přizpůsobit  své 
chování s respektem k místní kultuře.

Nezapomeňte  si  vzít  teplé  oblečení  a  obutí,  v  pouštních  oblastech  mohou  být  zejména  velmi 
chladné noci, v hotelech se často přitápí jen klimatizačním zařízením.

Odbavené  zavazadlo  si  dobře  označte,  přeci  jen  se  jedná  o  lety  s  přestupem  na  velmi 
frekventovaném pařížském letišti. Dostavte se k odbavení včas, je i možné, že pozemní personál se 
nás bude snažit směrovat k check-inu výhradně přes samoobslužné kiosky.

Přeji  Vám  příjemnou  cestu,  pohodový  průběh  zájezdu,  a  abyste  si  z  Maroka  přivezli  spoustu 
krásných zážitků! 

Vít Malkus, průvodce zájezdu CK Čedok


